www.mhornig.de

Montagevorschlag Kennzeichenhalter verstellbar Art. Nr. 18-28 und 18-28R13

Proposal adjustable mounting plate holder Item No. 18-28 and 18-28R13

Montage der 3 Hulsen: siehe Video (R1300)
Assembly of the 3 spacer: see video (R1300)

Von hinten gesehen. Seen from behind.
Befestigung: 3 x Schraube M5 x 16
(18-28R13 3 x Schraube M5 x 20 + Hiilsen)
Grundsatzlich reicht die Befestigung mit

2 Schrauben (oben).

Fixing: 3 Screws M5 x 16

(18-29R13 3 Screws M5 x 20 + spacer)
Basically, the attachment is enough with

2 screws

Unten nur zum Verbinden der 2 Teile.

At the lower end only to connect the two
parts.

1 x M5x12 + 3 Unterlegscheiben
(8er/6er/5er)

1x M5x12 + 3 washers (8/6/5)

Bei einigen Original-Anschraubpunkten am Motorrad sind Spreizmuttern fiir Blechschrauben
vorhanden. Diese miissen entfernt werden (kénnen einfach rausgedrickt werden).

Some original screw-on points on the motorcycle have expansion nuts for tapping screws.
These must be removed. They can simply be pushed out.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnisstand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit bestehen nicht. Technische

Anderungen vorbehalten.



